

ЖЕЛЕЗНО-СТАЛЬНАЯ  
ГОРНО-ШАХТОВАЯ  
ОРГАНИЗАЦИЯ  
ЗАВОДА ПАРТКОМА  
ЗАВОДА УПРАВЛЕНИЯ  
ВЫПУСКНОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

# МЕТАЛЛУРГ

ИЮНЬ

11

СРЕДА

1941 год.

№ 50 (541)

ГОД ИЗДАНИЯ VII

Цена 13 коп.

## Металлурги в борьбе за досрочное выполнение полугодовой программы

### Как металлурги Выксы выполняют свои обязательства

Металлурги Выксы большими темпами в работе приступили к выполнению плана по досрочному исполнению плана I-го полугодия. Майская программа заводом закончена по всему металлургическому цеху. Получена экономия по жидкому топливу. Борьба за выполнение плана обязательств является задачей металлургов цеха, начиная с 1-го июня, работает ритмично, переваливая ежедневно установленную и производственную программу.

В развитии цеха сосредоточены все производственные мощности цеха, закончена работа по выполнению программы I-го полугодия 8-го июня. Новотрубники обучают всех сотня тысяч мастеров своего труда.

Второй шифр по производственной программе закончен 10-го июня. Сверхплана они дают сотни тонн прокатного железа. Мелкосерийный заканчивает по производственной программе 13-го июня. Сверх плана даст сотни тонн проката. Цех ВЗС и канцелярия заканчивает по производственной программе первый 20-го второй 26 июня.

Напряженное положение с исполнением плана по стали, особенно по старовитринскому цеху. Коллектив металлургов этого цеха должен коренным образом улучшить свою работу с тем, чтобы внять обязательства по выплавке стали закончить в срок. Коллектив новотрубников цеха имеет все возможности, за счет лучшего использования оборудования и работы по графику досрочно закончить выполнение полугодовой программы и помочь тем самым выполнить вные заводские обязательства по выплавке стали.

### Передовики во всех отношениях

На производственно-хозяйственной основе завода 16 мая коллектив ново-трубно цеха взял обязательство по производственной программе выполнить к 10 июня 1941 года.

Коллектив сдержал свое слово. Программа наперед вышле на 8 июня.

Сверхпланом ново-трубно цеха увеличен объем нашей работы не только выполнением производственной программы, они также доказали свою активность и силу своей работой в подписке на новый заем Третьей Пятилетки (вы-

пуск четвертого года), где не оказался ни одного не подписав на заем. Подписка на заем по цеху выразилась в сумме 144 495 руб.

Профрата, члены цехового комитета: Позлов, Саванецкий, Шаров и Шарфтов в подписке на заем показали пример всему коллективу ново-трубно цеха, подписавшие на средне-месячный заработок и приняли активное участие в подписке на заем среди работающих цеха.

Председателя  
Усков.

### ПОБЕДА ДОСТАЛАСЬ НЕ ДАРОМ

Коллектив ново-трубно цеха одержал блестящую победу — выполнил досрочно план первого полугодия. Эта победа пришла не сразу, ее завоевали в борьбе за выполнение решения XVIII партконференции.

Партийная организация не брезговала коллектив рабочих и инженеров — технических работников на выполнение государственных обязательств, проод партией массовую работу.

Вся наша агитация была направлена на решение основной задачи — выполнить вные обязательства. Руководители агитколлектива тов. Царев И П и в целом агитколлектив предала большую работу по переводу на каждый рабочий обязательства, ввзятые начальником цеха тов. Быстрым на производственно-хозяйственной основе. Были вышнены задачи, ред материалов был опубликован в стенгазете, агитаторы, члены, каждый коммунист несли большевиком слово в рабочие массы.

Недавно создание партгруппы часто собирались для того, чтобы проверить, как идет выполнение вных обязательств.

Коммунисты тт. Гуть, Паршин, Гадалов и другие активными примером показывают как на до бороться за выполнение обязательств.

Проведенная массово-политическая работа показала, что коллектив ново-трубно цеха имеет решать и другие важнейшие политические задания. Так парторганизация и коллектив рабочих справились с реализацией займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) для взаимн государству около 145.000 рублей.

Парторганизация не должна успокаиваться на этом, нужно каждому коммунисту участвовать, что перед ним стоят новые задачи — полностью выполнить решение XVIII партконференции, добиваться безусловного выполнения и перевыполнения плана по всем показателям.

Благодаря  
секретарю партбюро  
ново-трубно цеха.

В партбюро Выхресского горкома ВКП(б)  
(Московская область).



Безымянный консулянт директор школы № 4 А. Ф. Шереметьев (третий слева) консуляту конструктора, заказчика литейных чугунов 12-8 главы Братского цеха история ВКП(б). Фото Н. Фотурнина ТАСС.

### Дружный коллектив победителей

Коллектив рабочих ИТР в условиях ново-трубно цеха обсудил обращение коллектива рабочих завода имени «Красного» мобилизовав все силы на выполнение решения 13 партконференции, которая поставила задачу увеличить производительность, улучшить качество продукции, работать ровно, выполнять и перевыполнять план. Существуют эти задачи коллектив цеха обязался по производственной программе закончить досрочно к 10 июня. Подписав свои обязательства конферанты цеха ново-трубка добились победы выполнения производственной программы 8 июня к 23 часам.

Эта победа не пришла сама собой, ее коллектив цеха завоевал упорным трудом, дружною силой рабочих.

Короче выполняя производственные задания коллектив цеха также успешно справился с реализацией займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Большинство стальных цехов цеха взаимн государству месячный и трехмесячный заработок. Это также говорит о торжестве спланированной дружной коллективе.

Мне хочется сказать не только об отдельных стальных цехах, но и о цехах стальных коллективов цеха.

Передовая сталовая цеха холодного отдела тов. Гадалова И В заключила выполнение производственной программы в цехе 1 июня. В этот день известны производственные показатели цеха, которые вно дня в день выполняются и перевыполняются

формы: тт. Уткин, Хобнев, Грашин, Мороз, Ларионов, Галзов, Пятельцев, Шаровников, Долганов, Усов и др.

На первом месте вняли коллектив тов. Шарфтова — горный отдел. Второй шифр цеха — Свердлов, Волкин, Бризов, Алексеев и др.

Короче работали и остальные цеха цеха. Коллектив ново-трубно цеха завоевал первое место на заводе не только по выполнению плана, но и по качеству выпускаемой продукции имеет дело на первом мест. По сравнению с 1940 годом резко сокращен брак с 4 до 2,4 процента. Увеличен выход годного с 79,7 до 82,8 процента, расход топлива с 153 кг. в условиях на 1 тонну доведен до 131 кг. За 4 месяца цех имеет экономию 265 тысяч рублей.

Задачи цеха не усложнились за достигнутыми, а еще увеличен вест борьбу за улучшение качества выпускаемой продукции за экономии металла, топлива, за досрочное выполнение годового плана.

Большая и почетная задача предстоит коллективу цеха основать прокатку дефицитных труб на стане «Мор» два с половиной донца. Подготовка в основном и прокатка проведена, и в июне начнется опыробка. Коллектив рабочих и ИТР должен приложить максимум внимания и выполнить этой важной задачи.

Начальник ново-трубно цеха  
Быстров.

По городам Советского Союза

# Подпиской на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) укрепим хозяйственную и оборонную мощь СССР!

## Металлурги в подписке на заем

Рабочие, работники, инженеры и техники нашего металлургического завода с большим интересом встретили постановление правительства о выпуске нового займа Третьей Пятилетки (займы 4-го года).

Эти и 3 июня по вечерам прошли многочисленные митинги, рабочие толпы людей были украшены доузами и плакатами. Все вышло дружно и люди выступая на митингах говорили о большом счастье жить в стране социализма, о своей преданности делу Ленина — Сталина.

7-го июня мы подписали итоги подписки на заем.

В 1941 году металлурги Выксинского завода подписали на заем больше, чем в 1940 году.

Следует отметить высокую сознательность работников завода, находящихся в отпусках,

вокализированных, на курортах. В своих письмах и телеграммах эти товарищи просят подписать их на среднемесячный заработок.

Лучших показателей по реализации займа добился коллектив цеха №30. Сумма подписки к месячному заработку составляет 89 процентов, а в трехмесячном 117 процентов. Подписку на заем в этом цехе возглавлял коммунист тт. Качкин и Андрианов.

Хорошо проявил себя и среди коллектива охраны завода. Сумма подписки составила 100 процентов работавших.

Подписка в месячном заработке составила 88 процентов, а в 3-х месячном заработке 117 процентов.

**М. Рибичева**  
зам. председателя областного комитета.

## Активность патриотов

Организаторами реализации займа в ремонтно-строительном цехе явились наши лучшие сталовики тт. Кузнец, Ремизов и другие, которые в своих индивидуальных заявлениях о том, что посвящаются на заем или принимают активное участие в грандиозном строительстве, помогают партии и правительству в создании еще более лучших условий для трудящихся страны социализма.

В первом подписки в нашем цехе было выдано 2 специальных номера статей-заявки. В этих номерах было помещено много заметок сталовиков, в которых они выражали свою любовь к партии и правительству, свою преданность родине.

**Буринстров.**



Здание Государственного университета имени Павла Франко во Львове. Фото А. Фришлевского. Фотограмма ТАСС.

## Об использовании клубов

В распоряжении металлургического завода имеются два клуба: Дворец культуры и Делецкой клуб.

Если по Дворцу культуры в последнее время проводятся различные лекции, привлекательные к себе большой интерес жителей города, то в Делецкой клубе можно встретить лишь случайные явления. Все это происходит потому, что Делецкой клуб оторван от производственной жизни заводского коллектива. Где, как не в Делецком клубе надо установить систему проведения технических лекций, проведение экскурсий обмена опытом сталовиковской работы и т. д. Необходимо с помощью этих мероприятий обеспечить поворот Делецкой клубе лицом к производственным интересам металлургов.

По примеру передовых металлургических заводов Горького и Днепропетровска следует в клубе организовать сталовиковские комитеты, которые и явятся центром передачи сталовиковских методов работы на сталовых участках. На все виды и формы технической пропаганды металлургического завода отпустить Главком средства (10-200 руб. на квартал) эти ассигнования надо эффективно использовать с пользой для общего дела.

**К. М.**

## С большим подъемом

Работники охраны завода с большим политическим подъемом встретили постановление Совнаркома о выпуске нового займа.

По с л е д у ю щ е м у, как было предусмотрено постановлением Совнаркома, среди работников нашего участка началась подписка.

Товарищи Коршунов, Непелеза, Егоров, Мирошнича да-

ли взаимно государству свой месячный заработок. Стаховики тов. Дюкина дали взаимно государству больше своего месячного оклада.

На 6 июня, на нашем участке подпиской на заем было охвачено 188 человек, которые дали взаимно государству 31200 рублей.

**С. Гринич.**

## 21.800 рублей взаимно государству

Работники центральной химической лаборатории приняли горячее участие в подписке на государственные займы. В течение двух дней, работники нашего участка дали взаимно государству 21.800 рублей.

Комсомолец тов. Моталгина дал взаимно государству 400 руб., тов. Шатагина 500 руб., Шивелев и Глазков по 500 рублей.

Обязанность государству мы принимаем активное участие в строительстве коммунизма — так заявили наши подшефные на заем.

**М. Голдин**  
председатель цехкома.

## НА МЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК

Коллектив старотрубного цеха всегда принимал активное участие в реализации государственных займов.

Выпуск нового займа также был горячо встречен старотрубниками.

Братчики сарвишского тт. Тимофеев, Фролов, Базьмаков, Фидимов дали взаимно государству по 1000 р. каждый.

Один из лучших сталовиков цеха т. Глазков подписался на 1100 рублей.

Многие рабочие нашего цеха дали взаимно государству больше своего месячного заработка. Сварщик т. Казаров при зарплате в 530 рублей подписался на 900 рублей, т. Тимофеев при зарплате в 740 рублей на 750 рублей.

На 7 июля в старотрубном цехе подпиской на заем было охвачено 563 человека. Сумма подписки составила 152400 р.

**Баранов**  
председатель цехкома.

## Наша помощь государству

Дистрофиканты, не раз показывавшие свою энергию в борьбе за план и в политической воспитательной комиссии по подписке на новый заем (старатели быть перловками, закончить ее быстрее и с хорошими показателями).

Лучшие люди цеха тт. Глазков, Шелин, Яковлева, Дроздов, Янишев, Тугунов, Бугаши и др. отдали взаимно государству свой месячный заработок.

**А. Бирюков.**



Подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) в полконе имени Горького (Дзержинский район, Московская область). Фото М. Платиниковой. Фотограмма ТАСС.

## Подписку окончили

В фасонно-литейном цехе успешно проявил подписка на заем.

Рабочие, ПТР и служащие цеха, как один, подписались на заем отдав взаимно государству свой средне-месячный заработок.

**Т. Текарев.**

## Наши обязательства

Роль технических библиотек в деле пропаганды научно-технических знаний, очень огромна. Техническая библиотека является первичным источником наших специалистов, сталовиков и мастеров.

Работники технической библиотеки завода обязаны большое значение делу технической пропаганды, ретивым включиться в соревнования за лучшую организацию своей работы. Задача социалистической пропаганды с сотрудниками библиотеки переработки горючего ВКП(б), мы берем на себя следующие обязательства:

1. Содержать фонд библиотеки в полном порядке.

2. Поступившую в наш литературу обрабатывать в течение не более трехдневного срока.

3. Организовать в цехе выставки технической литературы.

4. Информировать всех наших читателей о новинках технической литературы.

5. Принимать активное участие во всех производных общественной и правительственной общественно-политических мероприятиях, организуя при этом выставки и фото выставки.

**Сухова**  
Заведующая технической библиотекой.

## Профсоюзная работа в цехе

Профсоюзная организация выделеро-литейного цеха в своей работе много уделяет внимания вопросам производства. Наши профсоюзники работают на повышение производительности, учет остальных рабочих частую отношение и труду. Особенно много мы поработали с молодыми рабочими цеха, спрашиваемся с молоденькими рабочими. Сейчас у нас в цехе стало горючее влияние отступающих рабочих. По инициативе профсоюзников и цеховые собраны совещание отступающих рабочих, на кото-

ром выдвинули требования к плохой работы.

Тов. Шатагина, является одним из активных профсоюзных работников цеха. Он последние расхождений среди рабочих беседует, разъясняет им о том, как надо слезать за оборудованием, избежать перерыва топлива и выпуска брака.

Тов. Шолутоз — планофицист, на своем участке является одним из лучших сталовиков, он несмотря на отдаленную трудность, всегда порекомендует производственный план.

**П. Маслов** — председатель цехового комитета

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

**ПАРТИЙНАЯ ГРУППА  
В СМЕНЕ**

**Первые шаги  
партийного  
бюро**

Члены партийной группы, которой в первую очередь предстоит по обслуживанию оборудования мартовского цеха № 2. В группе насчитывается 6 человек ВКП(б).

Какие задачи встали перед нашей партийной группой, после отчетов и выборов? Задачи эти большие и очень ответственные. Наш участок, работа по обслуживанию является наиболее самым отстающим участком в цехе. Отсюда надо сделать вывод, что налаживание бесперебойной работы оборудования является нашей первоочередной задачей.

Мы уже сделали первые практические шаги в деле выявления причин поломок, работи куранов, заделанных машин и других механизмов. 26 мая в цехе были поломаны одна из заделочных машин и куран «Стрела» № 2. На другой день было собрано совещание партийной группы. На этом совещании была установлена программа работы по ликвидации поломок механизмов, от вышедших из строя партиями потребовалось коренного улучшения работы.

Сейчас мы добиваемся того, что все члены группы имеют партийные билеты и выданы им их. Т. Боров, Сухарев,

Борован и другие являются авторитетными людьми в своем цехе.

Мы проводим работу по подготовке лучших людей цеха для поступления в ряды ВКП(б). Товарищ Сухарев, говоря, сейчас стал «полноценным» членом, а коммунист Шарунов, тов. Сороколов.

Всесды, читки газет среди рабочих мы проводим еженедельно. Изучаем газетные сообщения, актуальнейшие. Партия рассказывает рабочим о ходе войны на фронте, о важнейших событиях в нашей стране. 29 и 30 мая он проходил интересную беседу о ЮИФР. На беседе присутствовало 21 человек.

На следующем совещании группы я вынесла на обсуждение отчет группировки о профессиональной работе в смене, с тем чтобы мобилизовать профессиональный актив на борьбу за укрепление трудовой дисциплины.

Все работа проведенная отдельными членами партийной группы у нас отмечается в специальном дневнике. Этот дневник помогает мне ясно видеть, что мы сделали и что еще предстоит сделать.

Каждому группиратору нового марта.

До отчетов и выборов в партийной организации цехового цеха не было партийного бюро. В настоящее время партийное бюро избрано и уже приступило к практической работе.

Клини вопросы заинтересованы партийное бюро? На первом заседании партийного бюро мы поставили на рассмотрение, рассмотрели вопросы, особенно выдвинувших нашу партийную организацию. О внутриваршавской дисциплине, о трудовой дисциплине, о работе редакторов, вот перечень тех вопросов, рассмотрение которых мы начинаем.

На заседании партийного бюро выяснилось то, что с внутриваршавской дисциплиной дело у нас обстоит неудовлетворительно. Отдельные коммунисты не выдерживают партийных поручений, абсолютное большинство коммунистов не выдерживают коммунистам надо отвести от Юниана, Черновского Кулеки и некоторых других.

Все еще плохо коммунисты занимают и политическим самобразованием. Из 16 членов партийной организации 6 человек пока все изучают первую главу «Краткого курса истории партии».

Никакое существование в цехе не стала газета. Редакционная коллегия работает плохо, газета выходит от случая к случаю. Ответственный редактор Галaktionов, опустив руки и ничего не хотел делать для улучшения работы.

Партийное бюро крепко предупредило Т. Галaktionова и отозвало из членов редакционной коллегии двух бездельников. В работе в стеновой печати привлечены новые товарищи, горячо любящие это дело.

Слабо партийная организация боролась за укрепление трудовой дисциплины в цехе. С 1-го января 1941 года в цехе было около 16 случаев нарушения Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года. Среди нарушителей есть коммунисты и руководители цеха, как-то Губонов, Назовкин, бригадир Алина и другие.

Много еще у нас сползает и других вопросов, которые уже будет партийное бюро разрешить и как можно быстрее.

Систематическая проверка выполнения наших решений даст нам возможность выявить много недостатков, помочь цеху встать в ряды передовых цехов завода.

Г. Смирнов  
секретарь партийного бюро цехового цеха.

Комсомольская организация цехового цеха Восточного металлургического завода (Восточный АССР) первой во заводе развернула борьбу с потерей ценных металлов и сэкономных материалов. Уже собрано и использовано 600 кг. отработанных турбинных масел и шпальных цветного металла.



Слабохозяйный цехового цеха (слева направо) секретарь комсомольской организации Н. Д. Врешнев и комсомольца А. Козлова и А. Волонинакова. Фото Ф. Никитичева. Фотохроника ТАСС.

**Что мешает работать  
планово и бесперебойно**

XVIII Всесоюзная партконференция порекомендовала от руководителей промышленных предприятий наведения чистоты и порядка на участках.

В цеховом отделе старотурбинного цеха комсомольцы с большой активностью выдвинули наведение порядка на своем участке. Сделано было много но вот поддерживать эту чистоту смены не сумели. Утром станков № 2-4 и 6 сплавивались большое количество веревки и обрывков, наливные чашки мешают работать хорошо. Сползания, на рабочем месте, не нужного металлического лома сильно отражается на производительности паровых и обреченных.

Уборка веревки и обрывков волокон на рабочих цехового цеха, но они на это дело смотрят халатно и уборку проводят от случая к случаю.

Сильно отражается на работе нашего участка и то-обстоятельство, что у нас не хватает вагонов, которые нужны для перевозки готовой продукции на склад. Вагоны эти загружены продукцией долгое время простаивают около магистралью и с быстрой их разгрузке было бы не лишним. Было 12 вагонов нам дано в смену 6-7 вагонов. 24 мая в смене мастера тов Назовра

из-за отсутствия вагонов 10 тонн труб осталось в цехе. Наличие такого количества продукции оставленной в цехе парализовало работу всего отдела.

Мы все прекрасно понимаем, что для хорошей работы необходимо качественней инструмент такого инструмента у нас не хватает. Мы переживаем острую нужду в планках, резках и других инструментах. Из-за отсутствия станка быстрого, режущие инструменты на моментально, которые не удовлетворяют производственным требованиям.

Надо отметить, что в цеховом цехе большое отдала работы часто выявляют и связи мастера. Они все еще не имеют нужных инструментов, культуры производства, плохо следят за чистотой станков, прессов и другого оборудования. После обязательной сортировки труб, продукция надо рассортировать по сортам, но на место трубы различных размеров складываются в одну кучу. Все эти проблемы в работе надо ликвидировать. Мастера и весь коллектив цехового отдела обязаны добиться того, чтобы наш участок был передовым во всех отношениях.

Снипов  
старший мастер цехового отдела старотурбинного цеха.

**В отделе капитального строительства**

(На беседах с начальником ОКФ'а Меловым)

В первых числах мая, отдел капитального строительства приступил к работам по расширению центральной котлоагрегата.

В котловой будке установлены отдельные котлы, который позволяют паровому хозяйству цеха работать нормально сбалансировать паром. В октябре все работы будут закончены.

В третьем квартале 1941 г. работы будут закончены работы по удлинению лифтового цеха № 2. Штатный проект будет утвержден на несколько метров.

Руководство нового марша надо немедленно приступить к очистке площадки от диктуса и тещи, чтобы не задерживать предстоящие работы.

Большую работу предстоит провести по реконструкции нормальной линии. Лифт нормальной линии будет полнее и натуральной линии цехового цеха. Эта реконструкция даст возможность совершенно ликвидировать работы по перегрузке слятков и готовой продукции.

**ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА**

29 мая в партгруппировке мартовского цеха № 2 проходило партийное собрание. На повестке дня стоял очень важный вопрос: состояние трудовой дисциплины в цехе. Дело в том, что коммунисты мартовского цеха № 2 не интересуются тем, как в цехе выполняется Указ от 26/VI—40 год.

— Что вы делаете для того, чтобы в цехе не было фактов нарушения трудовой дисциплины? Такой вопрос мы задали одному из коммунистов перед началом собрания.

Эти дела у нас занимаются административ. Каким образом немедленно отделить от суду или получить административное взыскание.— Вот что получили мы в ответ. И это правда. Партийная организация нового марта последние месяцы совсем не интересуется трудовой дисциплиной, передовые это дело начальнику цеха. Результаты немедленно скрываются. С 1-го января 1941 года в цехе явлено около 20 случаев нарушения Указа. В подавляющем большинстве нарушителями трудовой дисциплины являлись часть малоактивных работников, малоактивно пришедших на производство. Отдельные дезорганизаторы распускались 16 мая, что по возможности нарушителей Указ от 26 мая. Например, рабочий Мухомов уже второй раз выдвигается под суд, как

злостный дезорганизатор производства.

На рабочих собраниях факты нарушения трудовой дисциплины не обсуждались. Возмущенные рабочие и депутаты не создавали общественного мнения.

Профсоюзная организация тоже так же, как и партийная организация самоустраивалась от укрепления трудовой дисциплины, считая, что данная работа обязана заниматься начальником цеха, мастера, начальники смены. Такая точка зрения вскоре переменилась. Надо наконец, отказаться от этого мнения и серьезно вытиснуть за укрепление трудовой дисциплины.

Партийное собрание привило очень хорошие результаты. Выполнение его безусловно поможет укрепить дисциплину, покончить с прогулами и другими видами разгильдяиства.

Надо сейчас показать то, чтобы это решение партийного собрания не осталось только на бумаге, а было полностью исполнено. Надо нести повинность, что работа по укреплению дисциплины является первоочередным и обязательным делом каждой партийной организации.

Б. Личков.

**Приказ Народного Комиссара  
черной металлургии СССР**

№ 200 29 мая 1941 года.

**О невыполнении плана по заказам  
заводами Макеевским им. Кирова  
и «Днепроспецсталь»**

При выполнении и переработке плана по производству металлургических заводов не выполнял плана по заказам и сортументу, сырым тем самым своевременно поставку металла для важнейших нужд народного хозяйства.

Особенно неудовлетворительно выполнял план по заказам Макеевского завода им. Кирова и завод «Днепроспецсталь».

В I квартале Макеевского завода им. Кирова сортом ответственных заказов: заказ черной металлургии выполнялся на 82 проц., заказа на вагоностроении — на 67,5 проц.

В апреле по выданным заказам отгружено: заводу «Красная Этна» рядовой заготовки — 37 проц., вагоностроительного железа — 85,5 проц., оловяной заготовки — 61 проц.

Несмотря на неоднократные предупреждения наркомата, директор Макеевского завода им. Кирова т. Кротов и главный инженер т. Тищенко не выполнили т. Тищенко по заданию наркомата.

Завод «Днепроспецсталь» в I квартале также сорвал им положение целого ряда ответственных заказов. Так, заказ на державющую трубку заготовку был выполнен всего на 5,4 проц., а по изготовлению заготовки в I квартале и в апреле отгрузка заготовки совершенно не произведена.

Сорвали в апреле заказ по замещениям быстротечной стали и по поставке подката для машиностроительного завода «Стрелка».

Одной из основных причин срыва выполнения заказов заводом «Днепроспецсталь» является совершенно неудовлетворительная выплавка сталей по заказам и по графику в сталеплавильном цехе № 1 (начальник цеха т. Шустров П. С.)

В цехе систематически нарушаются строгие графики выплавки сталей; большой процент

плавов выливается не по заданному химическому анализу, не соблюдается установленная технология выплавки сталей, а получающиеся при этом в большем количестве сляки с большой поверхностью своевременно не зачищаются и задерживаются в цехе, чем нарушается график выхода сляков прокатному цеху.

**ВРЯКАЗЫВАЮ:**

1. За систематический срыв выполнения важнейших заказов в металлургическом цехе Тищенко С. П. с поста главного инженера и заместителя директора Макеевского металлургического завода им. Кирова.

Начальнику ГУМГ Н. С. Цыряну тов. Резникову С. И. направить тов. Тищенко С. П. на работу.

2. Узавать директору завода им. Кирова тов. Кротову И. Х. на неудовлетворительно выполнение плана по заказам и сортументу.

3. За систематический срыв выполнения важнейших заказов директору завода «Днепроспецсталь» тов. Трегубенко А. Ф. объявить выговор; главному инженеру заводу Макеевскому т. Тищенко С. П. и начальнику цеха № 1 т. Шустрову П. С. объявить строгий выговор. Предупредить т. Юдовича С. С. и Шустрова П. С., что если в ближайшее время они не обеспечат выполнения плана по заказам и тем будут признаны более строгие меры наказания.

4. Начальнику Главспецстали тов. Шереметьеву А. Г. установить специальный контроль за выполнением заказов заводом «Днепроспецсталь».

Директорам заводов, настоящих правка обучиваются по заводу.

Народный Комиссар черной металлургии СССР  
И. Тевосин.

**Аварии в цехах продолжают**

Аварии на нашем заводе повторяются из месяца в месяц, причем большая часть ущерба государству. Если сравнить I квартал 1940 г. с I-м кварталом 1941 года, то количество аварий как будто сократилось, но убытки и потери шведы даже некоторые увеличены.

В одной области это, что в I-м квартале 1941 г. в цехах завода произошло ряд крупных аварий с большими потерями и простоями.

Большинство аварий произошло, главным образом, в прокатных и мартовских цехах.

Основными причинами аварий в I-м квартале 1941 года являются несоблюдение производственной и технологической дисциплины отдельными рабочими и ИТР цехов. Так, например, в старом марше в III кв 1941 г. была вынуждена ходовая планка с потерей 26 тонн металла, в результате некачественного обслуживания старлера Паткина, мастера Гусева и начальника смены Гордеева, к определению температуры выжигуемого металла.

Половая авария в маршеобразователе 13 мая 1941 года произошла в результате недостаточного охлаждения металла, ввиду аварии мастера Шиндло допустить перегрев металла. При аварии нарушена технология хромирования 52 проц.

**ОТЕПЛИТЬ ПОМЕЩЕНИЕ**

Комнаты, в которых работают сотрудники БРПЗ, Теплового и технического отдела представляют из себя слабообогретенные помещения. В зимнее время в этих помещениях работать невозможно нормально морозы чертала в прибор превращаются в лед, отгораживая сил в пальто.

Но прожить-то двух лет работников дирекции отдела промышленности в этих помещениях ремонт—отштукатурить стены, сменить пришедшие в ветхость рамы. Но обещание, так и остается только обещанием.

И. Кравков, Антипов, Рикман.

**Звать под контроль**

Советское правительство ежегодно отпускает колоссальные средства, по линии соцстраха, на лечение и выздоровление рабочих и служащих, трудящихся в странах, как т. т. по мере возможности, по старости, на курортно-санаторное лечение, лечебное питание и т. д.

Одним из существенных факторов оказания помощи государством является качество средств на достижение трудящихся.

Детское питание, как лечебное питание направлено на борьбу со специфическими заболеваниями детей, но не всем детям, страдающим, имеет весьма существенное значение.

Заказу металлургов в текущем году отпущено на достижение работникам металлургов 93 тысячи рублей.

Безопасно бы, казалось, считать, что забота о детях и непосредственный контроль работу детсадовской, повседневно интересоваться делом лечебного питания рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода.

Но самым же делом далеко не так. Отпускаясь средства детского района по 10 рублей, на человека полностью не расходуются, незарасходуются в первом квартале 18 тысяч рублей, в апреле месяце — 6 тысяч и примерно столько же в мае.

Фактически руководители дела питания является завод, столовой детсадовского цеха тов. Деметьев, которая надо сказать, отнесит к этому наисерьезнейшему делу, совершенно безразлично. Заводом же решают вопросы и детсадовской. Как факт 9 июня доставки из за халатности тов. Деметьева, вступил черной хлеб, что явно нарушает режим питания.

Обслуживающего детсадовского цеха тов. Желобов (во совместительству) завод усугубил, осведомить, якобы на за отсутствия средств. Работница столовой она же и маэстера, которая явно не отвечает требованиям лечебного контроля над питанием.

Порядочному контролю в лице тов. Пестева, вероятно и контроле забота о детском лечебного питания работавших металлургов

М. К.

**Объявление**

Подписка на заводскую газету «Металлург» производится на почте, в Союзпечати, и уплачивается и по ценам завода и по ценам отпущенных с доставкой на дом.

Газета выходит один раз в неделю.

Штаб 60 копек в месяц, Редакция.

И. о. отв. редактори  
М. Ф. КАЛИНИН.

**В техничку библиотеку ВМЗ поступила литература**

1. Иванов—Основа динамики мартовских процессов. 1940 г.  
2. Шалов—Металлургия общепроц. 1941 г.  
3. Биковский—Термическая обработка стали. 1941 г.

4. Структуры и свойства сталей и сплавов. Труды Института стали имени Сталина. 1941 г.  
5. Производство тонких листов. 1940 г.  
6. Производство стали. Труды Института стали имени Сталина. 1941 г.

Заказ технической библиотекой Сухова.

ХУХИ Всесоюзная конференция ВКК(Ю) решительно осудила антигосударственную практику нарушения технологической дисциплины. В своем решении конференция заявила, что необходимо добиться на наших предприятиях соблюдения строгих дисциплин в металлургии и химической промышленности на всех предприятиях точные инструкции хронологическим условиям, установить контроль за их соблюдением и обеспечит, таким образом выпуск продукции высокого качества и в максимальной степени полностью отвечающей установленным стандартам».

**БЕСЕДЫ О РЕШЕНИЯХ XVIII КОНФЕРЕНЦИИ ВКК(Ю)**

**За строящуюся технологическую дисциплину**

На XVIII Всесоюзной конференции ВКК(Ю) тов. Маленков говорил, что одним из крупнейших недостатков в работе наших промышленных предприятий и транспорта является слабость технологической дисциплины. Известно, что на предприятиях отсутствуют строгая технологическая дисциплина, происходит частые случаи брака, продукция нередко оказывается некачественной, не соответствующая установленным промышленным стандартам.

Брак и некачественность продукции нарушают нормальную работу промышленности, подрывают ее способность извлекать, причиняя тем самым большой ущерб народному хозяйству.

Что представляет собой настоящую технологическую дисциплину, которой не хватает многим предприятиям? Это — соблюдение в технологической — говорится тов. Маленков на конференции, — должна заключаться в том, чтобы наши рабочие, мастера и инженеры изучались в точности, без отступления повторять технологическую операцию и выполнять согласно требованиям и техническим условиям и стандарту, продукции, в точности повторять ее.

Наши предприятия имеют все условия для того, чтобы uitgаливать дисциплину и превратить эту дисциплину в привычку и привычку в автоматический процесс. Наши заводы и фабрики располагают новейшей техникой и аппаратурой, которая дает возможность работать так же, как и в массовом производстве. Но не хватает дисциплины! Многие мастера и инженеры изучались в точности, без отступления повторять технологическую операцию и выполнять согласно требованиям и техническим условиям и стандарту, продукции, в точности повторять ее.

как новейшей техникой и аппаратурой, которая дает возможность работать так же, как и в массовом производстве. Но не хватает дисциплины! Многие мастера и инженеры изучались в точности, без отступления повторять технологическую операцию и выполнять согласно требованиям и техническим условиям и стандарту, продукции, в точности повторять ее.

Многие мастера и инженеры изучались в точности, без отступления повторять технологическую операцию и выполнять согласно требованиям и техническим условиям и стандарту, продукции, в точности повторять ее.

Кустарщина отрицательно отражается на производстве и причиняет большие убытки государству.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Вязьма, Горьковского области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)